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HORE dieh, Se? S, e, M. @y T AT
HIET. : CROWIREOYY, RCIFOARALL 13 15 SHaErt

o : 150 sobofl, gfaardr %% : 1:30

ged - goofl - glaadtdl : eigul sisurimd

1) wciterdet et SISk .

1) clean xdirty 2) busy x idle

3) sharpxbrave 4) politexrude
2) IEUTEE T AYUT FIMAT HEA U Ihal ?

1) nose 2) ears 3) eyes 4) mouth
3) AU TERTAT S 3ATH T FAl ATdSH FHIUTAT SIeT=T A Hal ?

1) little finger  2) middle finger 3) thumb 4) hand
4) WATTdHT HIUTE FAR ARG AR ?

1) P-P 2) P-V 3) w-m 4) L-t
5) HIBITET T HAT AGAT ?

1) blue 2) orange 3) black 4) white
6) HIUTAT WBTAT HTSTA TRA 37T ?

1) football 2) cricket 3) kho-kho 4) hockey
7) et YHET SISt T

1) cat-kitten 2) dog-puppy  3) lion-calf 4) camel-calf
8) wHWe fax wwme AR ?

1) garlic 2) onion

3) radish 4) cabbage

Y @t 3 gusit-gRgw (1 15 saart) ®



9) select proper word to complete the comparison.
As swift as a -

1) arrow 2) rail 3) bus 4) sun
10) ye feeiear w=m@GSt @@ homophones faer.

hear -

1) hare 2) hure 3) huse 4) haer
11) & ot ot feem grafaat ?

1) left 2) up o

3) right 4) down
12) GTeteret Taar AT HTEr e ?

1) october 2) september 3) November  4) August
13) always QTUTEA SHIVTET 3165 TR &d ATEl 2

1) way 2) as 3) was 4) vas
14) qHE T JAUM-AT VAT AISk N,

1) walk-chalk  2) cool-tool 3) hall-ball 4) one-shane
15) wreiterdent fa=iet Hrowt 2

1) what’s the time please 2) go you have a pen

3) look at the sky 4) wel-come
16) Ug feeican wegraTGat @@ homophones faer.

Shit -

1) sheat 2) sheet 3) shut 4) sit
17) orange ITITgA HIUTAT YUt I1ex TAR B AT ?

1) one 2) an 3) nge 4) ran

18) wuiier faer ot et ?

1) watermelon ~ 2) grapes

3) mango 4) lemon
19) select the proper word to complete the comparisons :

as --—-- as a -——-

1) peacock 2) lark 3) cock 4) hen
20) TuF T [HUN-AT TSIt SIS I

1) sad-mad 2) nine-gone 3) high-bye 4) cut-but

Y =it 3w Fusit-ghgwaar (1 15 s=ar) @



21) U@ Ifor I¥ AreATE wior feum ot 2
1) North-West  2) South-West  3) North-east
22) §d wivren fouien AEwl ?

1) East 2) West 3) South
23) March is the. ..... month of the year.
1) three 2) four 3) third

24) welel HS GUT FXUATHRAT * ST AR T ot ?
1)t 2) b
3L 4) n

4) South- east

4) North

4) forth

*lo|v ]| e

25) ‘ictcerk’ AMUTHET HAYUT I1eT TR het % fT@=AT FHHIE HIU AGT At ?

)¢ 2) 1 3) r
q. 26 & 29 : TS ST 7 THUMR U FHiord ?
26) 1) 15 2) 18 3) 26
27) 1) e 2) Fea 3) =
28) 1) T 2) gt 3) werer

29) 1)@ 2) @ 3) .

7. 30 & 32 : TATelter WeATaETeT TawhTutt e a3e ?
30) feer, Rawe, wrdt, qroft, ?

1) fir 2) ares 3) wast
31) Rrers, SRy, AR, ?
1) feresfaot 2) ud 3) umgere

32) >, >> >>> >35> 9
[) €L =55 ) S ] SRELL

4) k
4) 30

4) =
4) s

4)0

4) BT

4) ARG

4) >>>>>

o SR IREY gusit-gieg e

(1 15 siraant) 3



33) T IR T THS HOATHIC! dt FRT Rt fowTuit Hramt ante ?
1) 7 2) 8 3) 6 4) 5
9. 34 3 37 : Tetter ATfE =T SR T. 6. 9 & 12 Hi=ar.
TeHT STAUIT=AT STATHE THIT=AT AT HHAT, THT=T A6 YR, Faid 9 I, Jaid

AT AT LTad TR,

34) EctweR fpdistoT aad stea ?

1) ar= 2) @ 3) 9| 4) w&r
35) AT {or@=aT HHIHTET HI0T YT 3R ?
1) gfwar 2) TR 3) @ 4) Hr
36) [T WA HUT Q1T AR ?
1) 2) i 3) 4) TR
37) GG THAT HHIHE BT UGG ATE 2
1) Tsr 2) T 3) H=T 4) R
38) TTeiter TATHATT TAT AT BT ?
AP 3T ITHAT
DOG 0Iq po¢ | [DOG| Inoq
1 2 3 4
39) weiter GeATHATH! SITRMAT TTrAT Hrodt ?
TRl 3T 3MHAT
{' i ﬁ> 4 ¢ P d ﬁ>
1 2 3 4

g @t 3q Fustt-ghaaa (17 15 Sramt) @



40) WTTer TRATFHATLN datdd BV ATt BTt 2

AT ST BT
® ® ® [ —
(1A [ A A [ OAD I[ii (o)
1 2 3 4
41) 3qET: BT AqAS: ?
1) =t AREEIE 3) gt 4) 3ricreA
42) 8:64::15:?
1) 225 2) 125 3) 6 4) 625
43) 7,9, 12, 16, ? geAra=2T=a1 AT HT TgT ?
1) 13 2) 17 3) 14 4) 21

44) TEI YRR A1 FHHA IAT ATE. AT TS 2 HIST TTeld T3 I s T&ell aL =T
14T BT HIoTeT fedter srie ?

1) gfgror 2) ufsere

3) gd 4) 3@

0 @ @, @
1) @ 2) @ 3) @ 4) @

46) =, 9ieT, a4, ?

1) gre 2) dosed 3) WuUT 4) 3faT

47) 4,8,12,16, 20,?
1) 28 2) 26 3) 22 4) 24

48) '”® T § St ot AU YT A TR B T AL FYR B A o {erar.
1) g 2) & 3) & 4) =

49) TEHT Wikl fodtd 'FeEw' &7 9= '897" 3w, 'Twwr' 27 = '987" 3 fertaaa ax
'’ BT = w1 et ?

1) 89 2) 98 3) 79 4) 87
50) e = AOO , v = OO0 %, mwFwT = .00
1) OO 2) AxO 3) *xAO 4) A%

T @t 3w gusit-gha AT (1 & 15 sraart) o)



9. 51 & 54 : TTetter T 7 SHUR U FHod ?

51) 1) i 2) @ 3) Wi 4) afrr
52) 1) 213 2) 123 3) 243 4) 312
53) 1) z=h 2) feex 3) frre 4) sifaw

s5) 1) (P 2 )@ 3) - HOQ

q. 553 57 : WTeiter AT TIATa-EToAT GHT0it H1F A5t 2
55) e, 9, T, ?

1) 2ae 2) =TeR 3) @urEe 4) FaH
56) O -, -0, O-,7?

)OO — 2) O - 3) -O 4)y O «
57 0000 0000, 000

1) @O 2) 0@ 3) O® 4) OO
58) sftepia= g8 7% ST AR O Het It STTRa a¥ & T (et Het stred 2

1) 17 2) 16 3) 15 4) 14

59) FHATAT I AT I TH FUTAT T THY ATILAT THA. TTeAT I BT 3. o |

HIZAT FHAT AL ATITAT HTATAT Foheit AEUit T WIS AR ?

1) 2 gfgeit T 3 w1 2) 1dfgora4 9
3) 1 stgora 3 wWre 4) 19fgora 1 wis
60) ¥t ATAT FHTHT T HIHAT BT 2
1) wr=n 2) gavar 3) W& 4) Hem
61) v RETER Fta Tt T/ 3T aR Rt fdt g st ?
1):22 2) 18 3) 16 4) 17

62) TR UTT THESTT TS AT TS AT TR ax ot TSt T amrter ?

g at 3w guSt-glgwar (13 15 s=ard)



63) T FRATHATT TAANTA HIOTd 2

64)

65)

HATAl

W

(1]

&

1

I 3BT

2

FTeAtel AATFHA T STRATAT FIHT Hrurdt ?

FATP

L .~’&

=3

3

I IMTHT

TTCATer FLATgHeiteft daidd BTt HTHt Hordt ?

TYATHAT

1

— [ : —

/\

I\

2

I 3ThAT

A\

=

1 2 3 4
66) LT : BT :: Tgroft : ?
1) == 2) wie 3) um 4) die
67) 963:18:465:?
1) 14 2) 15 3) 16 4) 18
68) [T ATFATT FIATAETT [SHTUM HTT A ?
1) 2 2) 25 22 (15|12
3) 15 4) 35 211? |13
43 140 (25
o - RLIREY FuSit-gigat (1d 15 Srart) @)




69) WA= ATHAT TLATI=RTEAT SAOI BT 4 ?
3) 24 4) 28 ‘i'
700 O—->0-, O->50, O—-,? w

1) —> 2) O 3) « 4) @
71) =, S, AT, ?
1) wria®s ARIEER] 3) AEEnY 4) Oy
72) streT, e, Rrers, srer, ?
1) wear 2) T 3) sEiEg 4) o Ha

9. 73 3 74 : Teter ATTR=AT SR K. 6. 73 T 74 Wi=ar.
TepT WichTares ferdta werer 77 eres & O s fafeama, wwrar s * - O am
fetfaaTa ax -
73) |IET UK FHAT ferrgard ?

1) % 2) T % 3) OO 4) *xO

74) AT BT A7 FHAT feagret ?
H*x" OO0 2) xO00" 3) *xO00A 4y xO0OA

75) ‘g St dt @ S o' @ TO7 T YHTR ATET T SrAYUT STt UTeed T0T HioTd d Terar.
)« 2) & 3) 4) =

b S Bl IR FuSit-igwan (13 15 si=ar) ©)



TSI AT
HUATHIS dTcldh Ty
FIGHT T ST i
[Tl fEen @ Istod

@

dule®r : &, FRUT TR Ty et e
AT, © ¢E049IRE0YS, REIFOYIYELL 16 & 30 A=
Tt < 150 11, o1fdrd ¥ 1 1:30

gcd :MMYUL - ¢ =1 ¢ Td©
oIfdId - o FeTsHd=T SEiE & TETde

01) 'THTeET™ T WS A S0’ 9 STt 7ot 9T,

1) MerTe = g g 2) o9 g9 aB A
3) TI=e dic 7% 4) YAl TTHER
02) '9IHT AIST TUT TRGRAT AHH! Faoge’ AT = w7 .
1) o gess Tt o 2) T T @80T Jig
3) ATT HIS AT WS 4)  FIcET BIHSIAT TSI
03) 'TAIT AT AV ZHA AT AT FATT F0T SO,
1) HTHEST=AT BT Hietld 2) 3, 9eA B fues !
3) =R T e 4) A ar B et
04) 'R HUCHTAR SUHTERATAT TG0t IT SRATHT T ST,
1) avor ett Fr 2) T YEY gTar
3) TS W AT "I 4) gAY =@y
05) 'JiwETd WJE FW' T AT FOT .
1) icar BTHSIAT Tl 2)  3mgcn feeasa anmar
3) 3yl wetsT 79 et 4) ZIEY qeTE
06) 'STETUAT ATUTHTAT T HEIT faAaoit FOEt A’ ar St wor .
1) I ST SATdelt STeadTel 2) ITSAT & ST 9T 43y
3) HTHSTAT &I FHietd 4) FISMT i 7S

& a3 ST, TR0 (16 & 30 ¥<a¥) o= 1



07) 'FRdtE STaUs M 9O AT g’ 9T STt T ST,
1) 9oeIdr geHLET 2) oUW o de T
3) z=e e fa@e [ER 4) AT qT AT ATEN 9T IuTeit
08) 'HrUTHTET TMET STTNEE BT AT ST IqT STATHAT FgUT QNeT.
1) T ATE a¥ ST BT ? 2) ical ETHSIET TSt
3) TToT it AT 4)  3tq I A
09) 'S THE T ATTHR U AT AT FOT AT
1) e 1 aieE g 2) Weess MEmy
3) HATHSTAT BT Bieiid 4) o I d T
10) 'Tue i 2 = e st At wur st ?
1) =ereTmedr die =T 2) SSUeT dic 5%
3) dic a9 =TT ey 4) ZETUSST 9 BHT ARAA! Sif
w. 11 7 14 : Rewar Jrit arg wisg aTae= =T 9t 4.
11) ... 7ien 7 9ige wfea.
1) & 2) = 3) &t 4) T
12) ... Q70T STSTelt A€ ATell ey AigH S,
1) TR 2) i 3) et 4) <arEt
13) ... HIHSAT AT
1) ™= 2) 'ROT 3) g 4) Hea
14) gr=AT Tt ... A U,
1) =&t 2) & 3) g 4) \AR
15) wETelier ATHAI =T ST T UT=d JUT HIv A T I
1) = 2) ¥
3) W 4) @
ot | &
16) w@Teter FAUTRT T ATGET J W AW M@
1) 2) =&
3) ® 4) &
| F | &
@ o 3 YT, T (16 T 30 ¥ZaR) U= 2



17) el G BT AGET A [T, Uraa Ae’ SAHA HIU o ?

F|F| 7|3 | S [snfEr|wr|| & |F| T |

(%

1) 9,3 2) 4,1 3) @, 4) =1, 4

. 18 21: TTeiter g Iy U=t I feta.

9], “P ATAATH TaAT AAZGTA 2”7

18)

19)

20)

21)

“IMBT/E? IUT A5 ATE AT A MMesT W |7

“EY! qUT Eeelt SUTTHT QITesT ST SawhT WA ITR.”

“TT T9”

“IN AN, AT AMMS5d § AR Tt & MMed.”

“3N B, SXEY 3R, ANTAT IE1 TTH=AT Wl SAHariad giedr &er.”
“IT IuT HIOTAT I FeFsq ATEEET 37, T2

“3mHET!”

“TAIUTE! AT ST O JIH JATAT BT I, Tl

“3N at ggT, Tadsear Iq e, raar 9v dam.”

at N
“B T, O3 3T oih.”

“JF T, HAM.”

HATS T T ATEAT HIUTaT 3R ?

1) STear 2) sifme 3) AT 4) sttt
HAY feraa g 1rsa 31rg ?

1) =g« 2) Fgat 3) 3rEEr 4) wWiEraq qE
HATETdTer a5 FIUTdT ATt ?

1) @Frs 2) gUR 3) wRwTS 4) 3o grrqTET
TS TepceaT gawta farepa st ?

1) arepar 2) wadr 3) e 4) FETAT A ATEN

9. 22 25: TTeitel HATg TG FaRetedr geAidt 3o ferat.

“HTeRT, T TET AT

“IN, T TRATE Mo adal AT ST=IT qRE.”
“ATET BB, I FT TSI ATE HAT.”

“FT T ? BT SIS Mg 3 el 7”7

i

it 3 WTET, T (16 ¥ 30 §<sR) U 3



“3TTST SITSTIET fSaw. SIS S 31T A7 Eeeter.”
“ali-gﬁ- | Wﬂ, 3TTST agom-l-{-'—_n-! L3

“t Trear, @1 & = fae.”
“Fe T U oo 3T a¥ X gl arad!”
“% =11 g uTd Tud.”
22) ETHEATE HIS TSAT T ?
1) s=RE 2) g@EE 3) g 4) e
23) et BTt TEEG TRt srardt ?
1) 2350w 2) 539 3) 10 zum 4) 430
24) waremET feaw St ?
1) Toar 2) IR 3) TR 4) WrHER
25) grHaTe Thdt SreRiwres AT 3T ?
1) s 2) e 3) I® 4) ZrEma
26) STt HOTAT HEHAT } A TUT WHT SATat ?
1) 5432 2) 5455 3) 6321 4) 8437
27) WTAtedeht HroTT §EAE 5 F gui Wit SArat ?
1) 4321 2) 2084 3) 3055 4) 4856
28) wTeiteTUeht HroTT FoEw 10 F gui oy St ?
1) 4552 2) 8321 3) 4326 4) 5320
29) wTeiteTdst HOTAT FHEF 3 gUT 9T AT ?
1) 4371 2) 5321 3) 4264 4) 5371
30) et HroTET HHE 10 7 guf ST St ?
1) 546 2) 832 3) 910 4) 842
31) STeltertest HIOTET AW 2 F gui 9T STl ?
1) 5485 2) 3216 3) 8423 4) 1357
32) wATEITUEt HOTAT TR 3 7 U7 HET St ?
1) 4324 2) 8412 3) 4321 4) 5324
33) STelterdet HOTAT FEHH 5 F gui 90T STt ?
1) 4262 2) 8453 3) 3214 4) 2350
34) wreitedt HrorEr §EEE 10 7 gut W St ?
1) 5483 2) 2186 3) 3166 4) 5430

L]

Tt 3 YT, T (16 & 30 ¥<=R) o 4



35)

36)

37)

38)

39)

40)

41)

42)

43)

44)

45)

46)

47)

48)

49)

50)

ST Tdbt HIOTeT HSAW 3 7 TUF W7 STt ?

1) 4321 2) 3426 3) 5422 4) 3343
TITeAterdeht HIUTeT THEH 2 F GO WiT St ?

1) 3251 2) 5783 3) 4327 4) 6426
TITeiterdes! HIUTAT HBAH 5 = U 9T STt ?

1) 5200 2) 4321 3) 2168 4) 3254
TTeiterdeht HIoTeT Foaw 2 @ 3 = guf wy Srrat 2

1) 3525 2) 3342 3) 5431 4) 5281

ST Terdebt ot §oaw 5 7 10 F gut @it st ?

1) 5425 2) 5500 3) 2324 4) 8465
ATttt HIoTeT oA 2, 3 T 5 F gof 9T St 2

1) 3412 2) 5383 3) 3330 4) 5431

e terdht Hrore Soet 2, 3, 5.7 10 = guf s Srat ?

1) 2045 2) 4230 3) 5452 4) 62438

4AS =1 HeEET 3 A GUi WRT SITOITHTSt Brebiond Sieiterdst Hiurar 3is s ?
1 2) 2 3) 3 4) 4

23[ ] gr Fwier 10 = gut AT STarETet SibiT Sl terdeht BT 3iw [T ?
1) 2 2) 3 3 3 4) 0

4[ 12 37 FeAet 3 F U 9T SATOATETS! ST STeiterdsht BT 36 Tt ?
1) 1 2) 3 3) 2 4) 8

2A4 =1 HEAAT 3 A GUT WRT SISt Brepiona Seiterdest Hrorar 3iw s ?
1) 1 2 2 3 5 4) 3

5015 =1 |AeAett 3 = QU W STOATATE! ST ST terdest HuTar 3 [T ?
1) 2 2) 3 3) 4 4) 6

53[ | At HBAT 2 A gUT WHT ST0THTSH b1 Sletterdest BT 3ih S| ?
1) 5 2) 3 3) 2 4) 1

54 ar dwae 10 = gut qET STorETEt Hiebtard Seterdsht o 36 ST ?
1) 0 2) 5 3y 3 4) 2

53 A1 HEAAT 5 F U WIT STOATATS! FIBIATT STeiterd et Horar 3iw ST ?
1) 2 2y 3 3 3 4) 4

54[ | 91 HBAT 2 A GUT HIT SATOATHTSE DIATT STeiterdt HOTdT 37w FWET ?

=
(x|

Tt 33T Ty, T (16 & 30 9=a}) 9w 5



1) 8 2) 9
9. 51 60 : TTeiter T3 FWi=dT.
51) 24—4X12+2=7?

1) 4 2) 2
52) (5+15+5X2="?

1) 50 2) 40
53) 12+-2X4+8=?

1) 36 2) 32
54) 14+8+(15—-4)+7=?

1) 40 2) 42
55) 21-5+4+(12+6)=?

1) 30 2) 22
56) (20—5)+6X%X4="

1) 38 2) 49
57) 15+4X8+2+4-2)=?

1) 35 2) 33
58) 20+22-24+-4=7

1) 36 2) 38
59) 42+4-5%X8=?

1) 4 2) 8
60) 4xX6+-3%x2="

1) 15 2) 18
61) 15x4+2+4=

1) 34 2) 44
62) 24+-4+8—-2=7?

1) 10 2) 12
63) 18+2+4d+5)="?

1) 28 2) 20
64) 15—-374+(7-2)="?

1) 10 2) 8

65) 14+4+2X7="?

3) 7 4) 1

3) 1 4) 0

3) 30 4) 60

3) 34 4) 30

3) 38 4) 35

3) 20 4) 24

3) 39 4) 42

3) 36 4) 37

3) 40 4) 44

3) 5 4) 6

3) 16 4) 21
3) 40 4) 36
3) 22 4) 15
3) 18 4) 16
3) 12 4) 15

@ T 39 T, T

(16 30 ¥Zaw) 9 6



1) 18 2) 28 3) 10 4) 20
66) 45+9+4-2="

1) 8 2) 7 3) 10 4) 6
67) ¢—1+(5+15—4="

1) 16 2y 25 3) 23 4) 28
68) 12+4+2-7="

1) 12 2) 10 3) 8 4) 7
69) 22+7-2%X4="?

1) 20 2) 22 3) 21 4) 19
700 17+4+2+8+14)=7?

1) 41 2) 43 3) 40 4) 42
71) 4+11+7-2="?

1) 8 2) 10 3) 19 4) 9
72) 68+7—-5%X1="?

1) 40 2) 70 3) 80 4) 60
73) 20-4X8+4="

1) 44 2) 40 3) 48 4) 50
74) 22—-8+4+(17-7)=?

1) 60 2) 50 3) 40 4) 30
6) 12+4 x8+5=2

1) 40 2) 48 3) 49 4) 39
@ a3 YT, T (16 & 30 9<sR) U 7



TR ufeidh e, 3R
3THET Ufeihe, IR
TJHIT USRI, ISITR

Order Now
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